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COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE, DE 
L'ENVIRONNEMENT ET DU RENOUVEAU DE LA 

SOCIÉTÉ

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 8 maart 2016 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Muriel Gerkens tot de minister van 
Sociale Zaken en Volksgezondheid over "de 
behoeften inzake specifieke ziekenhuisverpleging 
voor mensen met dubbeldiagnose" (nr. 120).

Motions déposées le 8 mars 2016 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
Mme Muriel Gerkens à la ministre des Affaires 
sociales et de la Santé publique sur "les besoins en 
hospitalisation spécifique pour les personnes 
présentant un double diagnostic" (n° 120).

1. Motie van aanbeveling (18.17 uur) 1. Motion de recommandation (18.17 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse de la ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique

vraagt de regering, ter aanvulling van de door de 
minister van Volksgezondheid genomen maatregel

demande au gouvernement, complémentairement au 
dispositif mis en place par la ministre de la Santé
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- in elk van de Gewesten (het Vlaams, het Waals en 
het Brussels Hoofdstedelijk Gewest) te zorgen voor 
een gespecialiseerde eenheid die personen met een 
dubbele diagnose in een decompensatiefase kan 
opvangen. De K-normen moeten gelden voor die 
eenheden en er moet voor een passende financiering 
worden gezorgd;

- die drie eenheden in 2016 en 2017 bij wijze van 
proefprojecten in te richten, zodat, gelijktijdig met de 
ontwikkeling ervan kan worden nagegaan of een – zij 
het korte – ziekenhuisopname aangewezen kan zijn, 
er aan de behoeften van die patiënten kan worden 
tegemoetgekomen en er voor een kwaliteitsvolle 
stabilisatie kan worden gezorgd;

- die drie eenheden te integreren in de algemene en 
gespecialiseerde gezondheidszorgnetwerken, in de 
leefomgeving en in de dienstennetwerken voor 
gehandicapte personen.

- de prévoir dans chacune des Régions Bruxelles, 
Flandre et Wallonie, une unité spécialisée pouvant 
accueillir les personnes atteintes de double diagnostic 
en phase de décompensation. Les unités doivent 
bénéficier des normes K et du financement adéquat;

- d'organiser ces trois unités comme projets pilotes 
durant 2016 et 2017 de manière à combiner le 
développement de ces unités avec l'évaluation de 
l'intérêt d'exiger des hospitalisations qu'elles soient de 
courte durée tout en rencontrant les besoins des 
patients et une stabilisation de qualité;

- d'intégrer ces trois unités dans les réseaux de soins 
de santé généraux et spécialisés en milieu de vie 
ainsi que dans les réseaux de services pour 
personnes handicapées.

Muriel GERKENS (Ecolo-Groen)

2. Eenvoudige motie (18.18 uur) 2. Motion pure et simple (18.18 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse de la ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Dirk JANSSENS (Open Vld)


